



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORIA A DISTÂNCIA

RETIFICAÇÃO 01, do Edital nº 03/2017, 09 de junho de 2017

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil/UAB, instituído pelo Ministério da Educação/MEC, de acordo com a Lei nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006 e a Portaria MEC/CAPES Nº 183, de 21 de outubro de 2016, torna pública a Retificação 01, do **Edital Nº 03/2017, de 09 de junho de 2017**, publicado em www.cesadufs.com.br, em 23 de março de 2017, referente ao **Anexo I – Cronograma**, conforme redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ no **Edital nº 03/2017, 09 de junho de 2017**:

ANEXO I – CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
Publicação do Edital	09/06/2017
Inscrição <i>online</i>	14 a 16/06/2017
Entrega da documentação obrigatória para confirmação de inscrição	19/06/2017
Homologação das inscrições	20/06/2017
Prova Escrita	11/07/2017
Resultado Provisório	14/07/2017
Apresentação de recursos	17 a 21/07/2017
Resultado Final após recursos	25/07/2017
Entrega da documentação pelos convocados	28/07/2017

ATENÇÃO CANDIDATO (A): O respectivo cronograma foi elaborado para servir como instrumento de orientação à sua participação no certame. No entanto, ressaltamos que se trata de um cronograma provável, pois pode se confirmar, ou não, a depender de variáveis inerentes ao processo de seleção. Por isso, faz-se

IMPERATIVO o acompanhamento do Processo Seletivo no sítio do CESAD (<http://http://http://www.cesadufs.com.br//>).

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
Publicação do Edital	09/06/2017
Inscrição <i>online</i>	14 a 22/06/2017
Entrega da documentação obrigatória para confirmação de inscrição	26/06/2017
Homologação das inscrições	27/06/2017
Prova Escrita	11/07/2017
Resultado Provisório	14/07/2017
Apresentação de recursos	17 a 21/07/2017
Resultado Final após recursos	25/07/2017
Entrega da documentação pelos convocados	28/07/2017

ATENÇÃO CANDIDATO (A): O respectivo cronograma foi elaborado para servir como instrumento de orientação à sua participação no certame. No entanto, ressaltamos que se trata de um cronograma provável, pois pode se confirmar, ou não, a depender de variáveis inerentes ao processo de seleção. Por isso, faz-se **IMPERATIVO** o acompanhamento do Processo Seletivo no sítio do CESAD (<http://http://http://www.cesadufs.com.br//>).

São Cristóvão, 20 de junho de 2017.



Prof. Dr. Antônio Ponciano Bezerra
Diretor Geral